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Του ΒΑΣΙΛΗ ΜΠΟΥΖΙΩΤΗ

Ο 
Νίκος Πολυδερόπουλος, που μας συ-
στήθηκε τηλεοπτικά το 2012 μέσω της 
κωμικής σειράς «Το αμάρτημα της μη-

τρός μου» του Αλέξανδρου Ρήγα, είδε τις μετο-
χές του να χτυπούν... κόκκινο όταν έπαιξε στις 
σειρές «Μπρούσκο», «Τατουάζ» και «8 λέξεις» 
του Ανδρέα Γεωργίου, ενώ θεατρικά τον απο-
λαύσαμε στις παραστάσεις «Ζείτε παίδες Ελ-
λήνων» και «Μπαμπά, μην ξαναπεθάνεις Πα-
ρασκευή» του Ρήγα, στο «Toc Toc» του Κώστα 
Σπυρόπουλου και στο «Βρε καλώς τους» του 
Λάκη Λαζόπουλου. 

Πρόσφατα έκλεισε τον επιτυχημένο κύκλο 
της συνεργασίας του με τον Γεωργίου με το 
που ολοκληρώθηκε ο ρόλος του στις «8 λέξεις» 
και, σύμφωνα με πληροφορίες, ετοιμάζεται να 
μπει στο νέο «Just the 2 of us», που ετοιμάζει ο 
Νίκος Κοκλώνης για το Open, με την πρεμιέ-
ρα του να έχει προγραμματιστεί για τον Μά-
ιο. Τι γίνεται, όμως, στην προσωπική ζωή του 
33χρονου ηθοποιού; Ο ίδιος κρατά πάντα χα-
μηλούς τόνους και δεν δίνει ποτέ δικαιώματα 
για σχόλια. Ο φωτογραφικός φακός τον «συ-
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δημοφιλής ηθοποιός 
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νέλαβε» πρόσφατα με μια γοητευτική κοπέλα, αλλά εκεί-
νος δεν θέλησε να αποκαλύψει τα στοιχεία της. Επειτα, 
όμως, από εκτενές ρεπορτάζ που κάναμε, μάθαμε πως 
οι δυο τους είναι ζευγάρι από το καλοκαίρι του 2019, 
όταν εκείνος περιόδευε με την κωμική παράσταση «Toc 
Toc» και πως ο ζεν πρεμιέ είναι ερωτευμένος όσο ποτέ 
με το όμορφο κορίτσι που ακούει στο σπάνιο όνομα Βα-
λασία Συμιακού. 

Τα διαστήματα που πηγαινοερχόταν στην Κύπρο, για 
τη σειρά του Γεωργίου, αναγκαζόταν να αποχωριστεί την 
αγαπημένη του Βαλασία, η οποία είναι λογοθεραπεύτρια, 
όμως τώρα, που έκλεισε αυτός ο κύκλος και ήρθε για να 
μείνει μόνιμα στην Ελλάδα, είναι αχώριστοι και περνούν 

πολύ χρόνο στο άνετο σπίτι του ηθοποιού στα 
νότια προάστια. Και μπορεί οι «σειρήνες» να 
είναι πολλές για τον δημοφιλή ηθοποιό, εκείνος 
όμως έχει μάτια μόνο για τη Βαλασία, που του 
έκλεψε την καρδιά. Η στάση του να κρατά την 
προσωπική του ζωή μακριά από τη δημοσιό-
τητα είναι γνωστή. «Νομίζω ότι τον κόσμο δεν 
τον ενδιαφέρει η προσωπική μας ζωή, αλλά η 
δουλειά μας, και γι’ αυτό προσπαθώ να γίνο-
μαι καλύτερος σε αυτό που κάνω, γιατί χαίρο-
μαι από την αποδοχή που παίρνω από τον κό-
σμο και αυτό μου δίνει δύναμη και με βοηθάει 
να γίνομαι καλύτερος», έχει δηλώσει.
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